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国公立大学 私立大学
国公立短期大学 私立短大
専門学校等

普通科
14名

取得可能な資格で差をつけよう

吉田 光里(文系コース)

バドミントン部､部長で文化委員長。
前向きで部活も勉強も一生懸命な姿に生徒から先生から信頼が厚い。

喜界高校の魅力はたくさんありますが､その一つに
少人数で一人ひとりに合わせたサポートをうけること
ができるということがあります｡ 進路希望に合わせ
たカリキュラムの設定や細かな指導など塾のない離島
でもデメリットを感じさせません。
その他にもオンライン上での海外との交流､探究活
動での地域との交流も利点です｡
私の今の目標は国立大学合格です。そのために英語
を頑張っています｡放課後､教科担の先生に指導いただ
いています｡担任の先生もみんなが志望校に合格でき
るよう､じっくり話をよく聞いてくださいます｡
このように､喜界高校の先生方はやる気
があれば全力でサポートしてくださいます｡
私はそんな喜界高校が大好きです｡

●２年生から文系･理系･総合の３コースを選べる。
●わたしの進路選択に対応できるよう多くの教科から選べる。
●段階的な選択で着実に夢や進路を歩み，相談できる環境がある。

通称“英検”は､大学入試で得点化して合否に利用することができる。英語が
得意な生徒はもちろん､新しいことにチャレンジしたい人にはオススメの検定!!

商業科がある喜高の特権!! せっかくなら商業科の先生と仲良くなって
コツや対策を伝授してもらおう♪

●実用英語技能検定

●日本漢字能力検定

●全商情報処理検定

●全商ビジネス文書実務検定

知らない＝不安？
先生･先輩Ｑ＆Ａコーナー

Q.市内の高校に比べて喜高の進学率ってどうなの･･･
A.喜高普通科は県内でもトップクラスの進学率。
国公立大進学は昨年･今年と約40％を誇ります。
大規模校にはない一人一人に細やかなサポート
を大切にしています。(進路担当職員)

Q.朝起きられるか心配･･･
A.入学前に生活リズムを整えることがカギ。
アラームや目覚まし時計をセットするのが
オススメです。(３年男子)

Q.夢や目標がまだなくて不安です。
A.やりたい仕事･夢にいつ出会うかわかりません。
喜高で部活や勉強など選択肢を広げよう。
あまり知られていない新しい職業やまだ名前
がない職業もあります。(元３年担任)

Q.普通科ってホントにしんどいの？
A.想像以上にしんどいです。
特に共通テスト組に入ると模試や
夕課外など学校での勉強時間が増えますが､
進路実現に向け充実しています(３年男子)

喜高の普通科って何がちがうの？

夢や目標を達成するカリキュラムやバックアップ体制が充

実していて習熟度別学習も行われています。

２年生から文系･理系･総合の３コースに分かれ,さらに

３年生では共通学力テスト対策に特化した文系･理系，専門

学校や推薦入試に対応した文系･理系･総合など，未来のあな

たにまっすぐ向き合います。
四方に海に開かれた喜界島の静かで穏やかな空間・応援し

てくれる人が側にいる安心した環境でじっくりと進路実現に
むけて一歩を踏み出そう｡
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普通
科

１年 現代の国語 言語文化 地理総合 歴史総合 数学Ⅰ 数学Ａ
科学と
人間生活

体育 保健 芸術Ⅰ
英語コミュニケー

ションⅠ
論理・表現Ⅰ 情報Ⅰ 総探 ＬＨＲ

２年 論理国語 古典探究

日本史探究

公共 数学Ⅱ 数学Ｂ
化学基礎・
生物基礎

物理基礎・
化学基礎・
生物基礎・
芸術Ⅱ

探究国語

体育 保健
英語コミュニケー

ションⅡ
論理・表現Ⅱ 家庭基礎 総探 ＬＨＲ

探究英語

地理探究

物理

化学
生物

３年 論理国語 古典探究

日本史探究

数学Ⅱ
文学国語・
物理・生物

探究国語・倫理・政治経済・数学Ⅲ・数学Ａ・数学Ｂ・
数学Ｃ・化学・探究理科・芸術Ⅲ・探求英語・
ﾌｰﾄﾞﾃﾞｻﾞｲﾝ・情報の表現と管理から２～５科目選択

体育 英語ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝⅢ 論理・表現Ⅲ 総探 ＬＨＲ
地理探究



Q.就職先って自分で探さなきゃいけないの?
A.毎年7月頃に学校に求人が来るのでその中
から探すこともできます｡関東･関西など先生や
保護者と相談しながら決めよう｡(進路担当職員)

Q.よくお腹が痛くなるわたし･･･大丈夫かな?
A.痛くなったら我慢せずに先生に伝えたら
保健室で休めるので大丈夫です｡(３年女子)

Q.商業科は“楽”ってホントですか？
A.そんなわけではありません。
検定や商業科目はしんどい･･･。
大変だけど先生たちが教えてくれ
ますよ。(３年男子)
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私立大学 専門学校等

就職 公務員

商業科
23名

めざせ三種目１級

知らない＝不安？
先生･先輩Ｑ＆Ａコーナー

●全商簿記実務検定 ●全商英語検定 ●全商珠算･電卓実務検定

●全商情報処理検定 ●全商商業経済検定 ●全商ビジネス文書実務検定

●日商簿記検定 ●ITパスポート試験 ●ビジネスコミュニケーション検定

私は､高校３年間は親にサポートしてもらいながら独
り立ちの準備期間だと考え､またその３年間でたくさん
の資格を取得したら進学･就職どちらでも役に立つと
思ったので喜界高校の商業科を選択しました。
商業科では新しく簿記や情報処理などの教科も加わ
り難しい検定にも挑戦しなくてはなりません。ですが､
少人数の学校なので先生方が一人ひとりにじっくり親
身になって教えてくれるので心強いです。
私も実際､難しくて諦めかけていた検定も先生のおか
げで頑張ることができ､取得することができました。
このように先生方の多大なサポートがあり､勉強に集
中しやすい環境であることが､他の学校に
負けない一番の強みだと思います。
将来に向けて私もこれからますます
頑張っていこうと思います!!

喜高の商業科ってどうなの？

３年後の進路実現を優位に進めるために全国商業高等学校

協会主催の各種検定を中心に多くの検定取得に力を入れてい

ます。

会社の事務に必要な簿記やビジネス情報をはじめ，変化の

激しい社会で新たに起業をする上でも知って損はないスキル

を勉強できます。

検定前の１週間ほど朝課外や･放課後を活用して補習を行

うなど商業科のプロが根気強くサポート。

喜界島の自然育んだ豊かな資源を確かな技術で活性化でき

るグローカルリーダーの素質を喜高の仲間と磨こう！

●プログラミングやソフトウェア活用など役立つスキルを習得。
●５教科の習熟度別だけでなく商業科目も取得検定で選択できる。
●少人数だから先生に質問しやすい。

Q.商業科って大学は行けないの？
A.そんなことはありません。
希望する夢に向かって大学に進学することも
できます｡商業科＝就職ではなく､大学･短大･
専門学校へ進学する先輩たちもいます｡(商業科教員)

基 陽斗
吹奏楽部テナーサックス担当。

ユーモアで頑張り屋の愛されキャラ､温かく優しい音色で活躍中。

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

商業
科

１年 現代の国語 地理総合 数学Ⅰ
科学と
人間生活

体育 保健 芸術Ⅰ
英語コミュニケー

ションⅠ
ビジネス基礎 簿記 情報処理 総探 ＬＨＲ

２年 言語文化 歴史総合 公共 数学Ａ 体育 保健 芸術Ⅰ
英語コミュ
ニケーショ
ンⅡ

家庭基礎 財務会計Ⅰ ソフトウェア活用

観光ビジネス

総探 ＬＨＲ
原価計算

３年 国語表現 政治・経済 数学Ｂ

物理基礎

体育
芸術Ⅱ・
フードデザ
イン

英語コミュニケー
ションⅡ

課題研究 総合実践

マーケティング ビジネス法規

総探 ＬＨＲ化学基礎

財務会計Ⅱ プログラミング
生物基礎



■自ら学び常に向上する意欲を持ち，社会の変化に臨機応変に即応。
主体的に行動できる創造性と協調性に富む生徒を育成します。

■郷土を愛し，地域社会に貢献し信頼され，
実社会にたくましく生きる人材を育みます。

図書室

東屋

総合実践室

各学年で国語･数学･英語の習熟度別授業や少人数指導を行っています。その他の教科
でも個別指導を行い，学力の向上を目指しています。

③少人数指導･個別指導の充実

普通科では，２年次から選択科目を増やし，生徒の幅広い進路に対応できるようにし
ています。また，商業科では，簿記やコンピュータ等の実践にも力を入れ，各種検定へ
の合格を目指しています。

④幅広い選択科目

本校と地元三中学校は，平成15年度から「連携型中高一貫教育実践校」として，６年間
を見通した教育活動を開始しました。平成24年度からは，統合された喜界中学校と連携
して教育活動を行っています。「郷土を愛し自ら人生を切り拓く生徒の育成」を目標と
して取り組んでいます。

①連携型中高一貫教育実践校

本校は，普通科･商業科の課程を置く県立高校です。生徒一人ひとりがその能力を十分
に発揮できる教育を進めています。

②学科

視聴覚室

選択教室
エアコン等の空調設備を完備し，教科の特色に合わせたセパレートできる教室などを

設置しています。学校全体で学習に集中できる空間づくりに取り組んでいます。

３年間を通じて，卒業後の進路実現に向けた様々な活動を行っています。進路ガイダ
ンスや進路講演会，卒業生による講話，職場体験など，広く社会に目を向ける機会を設
けています。

⑤進路実現へ向けた活動の充実

主体的で創造的な人格の育成と達成感や感動に満ちた楽しい学校生活が送れるよう，
生徒会活動や部活動を充実させ，学校行事で一人一人が輝き認め合えることを目標にし
ています。

⑥生徒会活動の充実

⑦学習環境の充実



好きな学校行事Top３
1位 榕樹祭 2位 体育大会 3位 クラスマッチ

購買部人気Top３
1位 棒チョコパン 2位 クリームメロンパン 3位アイス類

登校方法Top３
1位 自転車 2位 バイク 3位 徒歩

高校生活で大変なことTop３
1位 意外と校則が厳しい 2位 朝課外の時間が早過ぎる 3位 テスト期間･検定模試がつらい

教えて先輩!喜高のこと･･･

大まかな1日の流れ(令和4年度)

朝課外

7:25～8:05

1限～4限

昼食

15:40～18:30

部活動･夕課外

朝読書やSHR

終礼

12:35～13:20

8:45～12:35

13:35～15:25

5限～6限

8:25～8:40

朝課外

7:25～8:05

1限～4限

昼食

16:30～18:30

部活動･夕課外

SHR

終礼

12:25～13:10

8:35～12:25

13:25～15:15

5限～6限

8:25～8:30

7限

15:25～16:15

部活の練習時間は日没を考慮して
決められています。
４～９月･････････18:30まで
10･２～３月･･････18:00まで
11月～１月･･･････17:30まで

月･水･金
火･木

14月～8月
学 期

入学式
新入生オリエンテーション
生徒総会
中間考査
地区大会付箋
修学旅行(2年生)
期末考査
商業科検定週間
クラスマッチ
夏季課外
島内清掃ボランティア

29月～12月
学 期

体育大会
課題考査
商業科検定週間
榕樹祭(文化祭)
中間考査
地区大会
期末考査
職場体験(2年生)
中高合同発表会
クラスマッチ
冬季課外

31月～3月
学 期

商業科検定週間
課題考査
卒業考査(3年生)
合格･進路体験発表会
学年末考査
卒業式
ダンス発表会
離任式
修了式



私たちコンピュータ部は，ビジネス文
書実務検定１級取得に向けて週３回で活
動を行っています。
それぞれが自分のペースで楽しみなが
ら活動してます。

体育会系+文化系
or

文化系+文化系
の兼部可能

大切なのは
自分で自分を

あきらめないこと!!
顧問･部員を

最高の仲間にして
新しい世界へ
こぎ出そう



喜界高等学校では，喜界中学校と地域の学生の特性や課題を共有し，
進路実現に向け年齢に応じた学習に必要な３つの活動に力を入れていま
す。

入学者選抜方法
喜界中学校

他の中学校

連携型中高一貫教育校入学者選抜

公立高等学校入学者選抜学力検査

喜界高等学校

中高一貫教育行事
乗り入れ授業･交流授業 中高生徒会交流会
漢字検定･英語検定の合同実施(年３回) 商業科各種検定合同実施
中高合同発表会 中高合同芸術発表会
中学生1日体験入学 夏休み等の自習室開放
高校生による合格体験発表会(就職編･進学編) 中高一貫入学者選抜面接･作文
中高合同企業説明会(喜界町企画観光課主催)など 部活動引退後の中学生受け入れ

中学校での学習をより多角的に広げ､自ら設定した課題を
論理的で実践的な分析を通して深い学びへと成熟させます。

総合的な探究「がじゅまる」
郷土に学び，広く社会や世界に目を向け，

自らの生き方やあり方を考える学習を行います｡

［令和3年度の講演会］
・喜界町観光物産協会 ・喜界町埋蔵文化センター
・喜界島サンゴ礁科学研究所 ・喜界島言語文化保存会
・町役場(企画観光課・ 教育委員会・保健福祉課・まちづくり課・農業振興課

［令和3年度研究発表テーマ］
☆喜界島の平均寿命を底上げしよう！ ☆喜界島ブランド化
☆目指せ!海ごみゼロ ☆喜界島にスマート農業を導入しよう
☆バガスの有効活用 ☆ICTアイランド構想
・喜界島美化計画 ・漂流物を有効利用するために
・方言を伝承しよう ・PR動画やサイトを作成し､島の魅力を伝えよう
・伝統行事を伝承しよう ・喜界島の農家を増やすため
・喜界島の海をPRしよう!! ・島の子どもたちと高齢者との交流を深めよう
・伝統行事を広めよう ・島の料理を伝えよう

校内発表後に投票の末,代表者(☆印)のみ中高合同発表で舞台発表,その他はポスターにて発表

進路学習
進路講演会やガイダンス，企業説明会，インターンシップなど進路に向けた継

続的で充実した進路指導を行います｡
［令和3年度の講演会］
日本エアコミューター株式会社
バイタライズ株式会社
朝日酒造株式会社
上級学校説明会(大学16校･専門学校28校)
中高合同企業説明会(喜界町企画観光課主催)
働き方＆収入仮想体験ワーク
仕事･資格77+3種類パズルワーク など



郷土を愛し 自らの人生を切り拓くグローバルリーダー

鹿児島県立喜界高等学校
〒891－6201
鹿児島県大島郡喜界町赤連2536番地
TEL 0997－65－0024 FAX 0997－65－0217

HP http://www.edu.pref.kagoshima.jp/sh/kikai

喜高HP
QRコード

喜高ブログ
QRコード

喜界高校の特徴

三年間の高校生活を振り返り､私が感じた喜界高校の

特徴を挙げたいと思います｡
まず､喜界高校にはあなたをさせるようなチャンスが
ゴロゴロと転がっています｡
1年生の頃､私は生徒会のメンバーとなり､他校の高校
の授業を体験したり､学校行事で役割を務めたりしま
した｡
また､講演会が頻繁に行われ､さまざまな分野のスペ
シャリストから成功の秘訣や新たな知識を知ることが
できました。これらの経験で私大きく成長したと感じ
ます｡
先生方は情熱をもって生徒に接してくれます｡三年生
になり､受験対策が本格化すると､問題解説や個別指導
をしてくださる先生方のありがたみを実感しました｡
また､生徒と先生が協力して作りあげる学校行事もこ
の学校の魅力です｡
都会と比べて不便な点もありますが､有意義な高校生
活を送るうえで有利な点も喜界高校にはたくさんある
と思います。

喜界高校の自慢と頑張ったこと

喜界高校と聞いて皆さんはどんな事を思い浮かべる

でしょうか｡
生徒が少なく､学習レベルが他校に比べて低いのでは
ないか､少なからず皆さんの頭にはこのような考えが
あるでしょう｡
しかし､私は､三年間喜界高校で学習して､生徒数が少
ないからこそ普段の授業からマンツーマンの授業を受
けることができ､他校よりも学習に力を入れやすい環
境が整っていると思いました｡
私自身､英語がとても苦手で､中学校のころからとて
も苦労しましたが､高校に入学してからは､先生の熱心
な授業のおかげで中学校では1ケタだった点数が､90点
台をとることができるまでに成績が上がり､他の教科
も10点以上点数が上がりました｡このように喜界高校
は､先生方の熱心な生徒に寄り添うような指導が魅力
の高校となっています。

日々是好日
私が三年間喜界高校に通って感じたことは､この学校
では自らの意思の強さがそのまま結果としてあらわれ
るということです。
喜界高校は“生徒と先生の距離が近い学校”と言わ
れますが､生徒が積極性を示してこそ生まれる物だと
思います｡
正直､離島ならではのデメリットはあります｡しかし､
離島ならではのメリットを最大限に活かすのが喜界高
校です｡
環境は整っています｡
大切なのは自らが意志の強さを持ち､何気ない毎日の
質の向上を追求していくことです｡
大きな希望を持って喜界高校で学んでください｡

高校生活を振り返って

私は中学校･高校の六年間､野球部に所属しており､主

将も努めさせていただきました。
私は口で物を言うのは､あまり得意でないのでは背中
で語れるキャプテンになろうと思い､学校の前に朝練
をし､放課後は10時まで家や総合グラウンドで練習し
ていました｡
｢離島から勝てない｣｢人数が少ないから勝てない｣と
言われるのがとても悔しかったです｡
結果､夏の県大会で七年ぶりに一回戦突破をすること
ができました｡
何事も諦めないで努力したら､絶対叶います｡
在校生の皆さんもすぐに諦めるのではなく､叶える努
力をしてみてください｡
これからの喜界高校の活躍を楽しみに､お互い頑張

りましょう｡

普通科文系コース
吉行 朝陽

鹿児島大学
法文学部

普通科理系コース
岩松 敬志

琉球大学
教育学部

商業科
田辺 勝海

京セラ株式会社
鹿児島国分工場

商業科
富田 楓河

海上自衛隊

普通科進路状況

[大学・短大]
佐賀大学,宮﨑大学,鹿児島大学,琉球大学,
都留文科大学(2)東京国際大学,広島国際大学
岡山理科大学,長崎外国語大学熊本保健科学大学
鹿児島国際大学,志學館大学,
鹿児島県立短期大学,福岡こども短期大学

[専門学校]
鹿児島環境･情報専門学校,浦和専門学校
宮﨑医療福祉専門学校

商業科進路状況

[大学]
鹿児島国際大学,九州産業大学

[専門学校]
東京アニメーター学院専門学校,KCS鹿児島情報専門学校
専門学校ESPエンタテインメント福岡,九州ビジュアルアーツ
鹿児島工学院専門学校,ヒューマンアカデミー鹿児島校

[就職]
山九株式会社(4),京セラ株式会社 鹿児島国分工場(2)
岩崎産業株式会社,株式会社カクイックス,株式会社マルキュウ
株式会社T‘s agency,海上自衛隊(一般曹候補生･自衛官候補生)


